
1. 다음 중 양의 부호 + 또는 음의 부호 −를 붙여서 나타낸 것으로 옳지
않은 것은?(정답 2개)

① 출발 후 4 일: +4 일 ② 로켓 발사 3 분 후: −3 분

③ 3000 원 수입: +3000 원 ④ 해발 3574m : +3574m

⑤ 영하 25◦C : +25◦C

로켓 발사 3 분 후는 발사한 이후이므로 +3 이 된다. 수입은
양의 부호, 지출은 음의 부호를 쓴다.
온도는 0◦C 기준으로 영상이면 양의 부호를 영하이면 음의 부호
를 사용한다. 영하 25◦C 는 −25◦C 가 된다.

해설



2. 절댓값이
7

3
보다 작은 정수 중에서 가장 큰 수와 가장 작은 수의 곱

은?

① −4 ② −2 ③ 0 ④ 2 ⑤ 4

절댓값이
7

3
보다 작은 정수는 −2, − 1, 0, 1, 2 이다.

가장 큰 수 2 , 가장 작은 수 −2 이므로 곱은 2× (−2) = −4 이다.

해설



3. 두 양수 a, b 에 대하여 a > b 일 때, 다음 중 가장 작은 수는?

① a ② b ③ a + b ④ a − b ⑤ b − a

⑤ a > b 이므로 b − a < 0 입니다.
나머지 ①, ②, ③, ④는 모두 양수입니다.

해설


